Технологическая карта урока английского языка (Мурадян Марине Грайровна; Демидова Яна Сергеевна)

Урок № 30 

Класс: 5г

Предмет: английский язык

УМК:EnjoyEnglish-5 (подред. М.З. Биболетовой)

Тема: Школьные кружки

Тип урока:урок открытия новых знаний

Формы обучения: фронтальная, коллективная, парная, индивидуальная

Приемы деятельности учителя: беседа, поисковый, работа в паре, скрытый контроль, самоконтроль

Используемая технология: мозговой штурм, элементы технологии критического мышления, компьютерные технологии, здоровьесберегающие технологии.

Цели:
Образовательная:
1. расширение лингвострановедческой базы за счет включения в нее новых элементов

2. совершенствование навыков чтения, говорения и письма

Развивающие:
1. развитие памяти, внимания, умения слышать и слышать учителя и одноклассников

2. развитие стратегических навыков работы с незнакомыми словами

3. развитие познавательных интересов учащихся

Воспитательная:
1. привитие интереса к английскому языку

2. воспитание уважительного отношения друг к другу

Задачи: 
1. познакомить и закрепить в речи лексические единицы по теме;

2. организовать деятельность учащихся по повторению и закреплению грамматической формы PresentSimple и PastSimple для описания действий в настоящем и прошедшем времени, формы I (we, you, he, she, they) liketo… Theyliketo … at … Club;
3. совершенствовать умения и навыки практического владения английским языком по данной теме по таким видам речевой деятельности как, говорение, чтение, письмо;
4. повысить интерес к изучению иностранного языка.

Планируемые результаты:

· личностные: формирование мотивации изучения английского языка  и стремление к самосовершенствованию в образовательной области «ИЯ», толерантное  отношение к проявлениям иной культуры, формирование коммуникативной компетенции в диалоговой межкультурной  коммуникации, умение работать в парах, соблюдение норм вежливого обращения в диалогической речи, готовность к здоровьесбережению, умение распределять внимание. 

· метапредметные: развитие коммуникативной  компетенции, формировать у обучающихся способности к систематизации ранее приобретённых знаний, формировать умение делать выводы, умение извлекать нужную информацию из текста и классифицировать её, освоить умение работать в парах и индивидуально, формировать умение излагать свои мысли в устной и письменной форме.
· предметные: в коммуникативной сфере: обучение говорению, соотнесению прослушанного с ситуацией на картинке, выразительному чтению текста,  с соблюдением норм произношения английских звуков и ритмико-интонационных особенностей, выражать свое эмоциональное состояние в настоящем вPresentSimpleи на основе речевых образцов I (we, you, he, she, they) liketo…
Оборудование:компьютер, проектор, презентация.
Учебные решаемые проблемы урока:Развивать интерес к устной речи и чтению для описания действий в настоящем и прошедшем времени
Основные понятия урока:устная речь, говорение, выразительное чтение, форма PresentSimple, PastSimpleречевые образцы: Iliketo…, Studentsliketo … at.. .
Активнаялексика:School Club ивидыотдельныхклубов;глаголыдействийto sing, to dance, to care of, to travel, to play, to draw, to learn
Ход урока:

	ЭТАП УРОКА
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧИТЕЛЯ
	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧАЩИХСЯ
	УУД

	1.Организационный момент. (2 мин)

Цель: включение учащихся в учебную деятельность и определение содержательных рамок урока.


	Приветствует учащихся. Настраивает на учебную деятельность.

-Good morning children! I’m glad to see you. Take your places, please. Let’s start our lesson. How are you today? What the weather like today? What date is it today? What’stheday?

Проверяют присутствующих в классе учащихся.

-Whoisondutytoday? Who is absent today?
	Настраиваются на учебную деятельность. Учащиеся приветствуют учителя, слушают и отвечают на его вопросы.

Дежурные называют отсутствующих.


	Личностные УУД:

развивать мотивацию к дальнейшему изучению иноязычной культуры, желание приобретать новые знания и совершенствовать имеющиеся

Регулятивные УУД:

осуществить действия саморегуляции

Коммуникативные УУД:

выступать в учебный диалог с учителем, одноклассниками, соблюдая правила речевого поведения.

	2. Создание проблемной ситуации и мотивация к учебной деятельности. (3 мин)

Цель: организация целеполагания и актуализация знаний учащихся.
	1.Выводит учащихся на самостоятельную формулировку темы урока, помогает обучающимся сформулировать цель урока. 

Создает проблемную ситуацию, проецируя на экран первый слайд презентации.

 Организует мозговой штурм. Lookttheboard. What do you think, what is it?Whatwouldwespeakabouttoday?
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	Обучающиеся смотрят на картинки слайда и пытаются разгадать тему и цель урока, с помощью вопросов, которые они задают.
	Познавательные УУД:

осознавать познавательную задачу, делать обобщения, выводы на основе иллюстраций

Личностные УУД: 

осознавать неполноту знаний, проявлять интерес к новому содержанию, его практическому применению

Регулятивные УУД:

определять цели задачи урока; участвовать в коллективном обсуждении проблемы, интересоваться чужим мнением, высказывать свое

	3.Актуализация знаний. (8 мин)

Цель: построение и фиксация нового знания.


	1.Учитель знакомит учащихся с новой лексикой. Организует работу с классом во фронтальном режиме. Привлекает внимание учащихся к процессу выявление значения данных слов.

Exercise 95 page 30.

Read the words and try to translate them/

· Singing Club

· Travellers’ Club

· Nature Club

· Tennis Club

· Musicians’ Club

· School Theatre

· Chess Club

· Computer Club

· Drawing Club

· Dancing Club

· to sing
· to dance
·  to care of
·  to travel
·  to play
· to draw
· to learn
What helped you to guess? Are these words similar in Russian and English? I’llgiveyoutwominutestowritedown it in your copybooks.Учащиесяповторяютновыесловазаучителемсначалавсемклассом, потоминдивидуально.

3. Учитель организует упражнения для развития устной речи и предлагает ученикам посмотреть презентацию, ответить какой это кружок и чем занимаются в нем школьники.Дляпостроенияконструкции, учащиесявспоминаютвременнуюформуPresent Simple
Look at the board please, and say what school’s club is it? And what the children are doing in this club? Payattentiontothesephrases. Usetheminyourspeech, when you make sentences.

It’s …. Club.

Students like to …. at… Club.
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	Учащиеся воспринимают новую информацию. Читают слова и пытаются с помощью языковой догадки перевести их. 

Сопоставляют звучание некоторых слов по теме с их звучанием в родном языке.

Отрабатывают произношение новых слов хором, по цепочке.

Учащиеся соотносят картинки с названием клуба, говорят название клуба и рассказывают, чем школьники занимаются в этом кружке.

Учащиеся смотрят презентацию и строят устные предложения по речевой модели:

It’s …. Club.

Students like to …. at… Club.


	Познавательные УУД:

осознавать познавательную задачу, осуществлять для решения учебных задач операции анализа, синтеза, сравнения, делать обобщения и выводы.

Регулятивные УУД:

понимать и сохранять учебную задачу, следовать при выполнении заданий инструкциям учителя, самостоятельно оценивать правильность выполнения своих действий, вносить необходимые коррективы.

Коммуникативные УУД:

уметь осознанно и произвольно строить речевое высказывание в устной форме



	4.Усвоение ранее изученных знаний (7 мин)

Цель:формирование у обучающихся способности к новому способу действия
	Учитель предлагает прочитать первые 2 абзаца текста,использовав работу в парах для чтения по ролям, обратить внимание на перевод прошедшего времени и неправильные глаголы.
Now, dear children, open your student’s book at page 48 reading. Work in pairs. Read two paragraphs. Pay attention to the translation of the irregular verbs in the Past Simple. Be ready to present your answer in 4 minutes.


	Работа в парах, читают по ролям первые два параграфа, обращают внимание на перевод неправильных глаголов в прошедшем времени. 

Взаимодействуют с учителем и одноклассниками во время обсуждения ответов во фронтальном режиме. В ходе заслушивания ответов осуществляют самоконтроль понимания текстов.
	Познавательные УУД:

извлекать информацию при чтении

Регулятивные УУД:

осуществлять контроль, коррекцию, самооценку

Коммуникативные УУД:

осуществлять совместную деятельность в парах, участвовать в общей беседе, соблюдая правила речевого поведения

	5. Физминутка (2 мин)

Цель: снятие нервно-мышечного напряжения и предотвращение умственного переутомления
	Учитель организует динамическую паузу.

Let’shavearest. Stand up, please.

Hands up! Hands down!
	Слушают и выполняют команды учителя на иностранном языке.
	Личностные УУД:

готовность к здоровьесбережению, умение распределять внимание.

Регулятивные УУД:

самоконтроль.

	6. Повторение и закрепление грамматической формы PastSimple в построении вопросов (письмо) – (10 мин)

Цель: повторение изученных знаний и включение их в навыки письменной речи для выражения действий в прошедшем времени

	1.Учитель повторяет структуру PastSimple по таблице учебника

Грамматический справочник стр 173

2.Учитель делит учащихся на 2 группы. Задача каждой группы составить как можно больше вопросов используя структуру PastSimple
Предложениядаетучитель:

Richard wanted to go to many school clubs.

Anna danced at Dancing Club with her friend.

Let’s revise Past Simple. Open your student’s book at page 173

Now, we will divide into two groups. Your task is to make as many questions as you can and write down them in your copybooks using Past Simple. (General and Special questions)


	Вспоминают правило образования вопросительной формы PastSimple
Читают и повторяют образец

Учащиеся сплоченно работают в группе, строя вопросительные предложения к предложению, который дал учитель и записал на доске.

(общие вопросы, специальные вопросы)

	Регулятивные УУД:

контроль, коррекция

Коммуникативные УУД:

уметь слушать и понимать речь других

	7. Самостоятельная работа с проверкой по эталону (5 мин)

Цель: обеспечение осмысленного усвоения и закрепления знаний.
	Учитель предлагает выполнить короткий тест о школьных кружках, чтобы определить насколько успешно поняли тему учащиеся. Организует самопроверку учащимися своих решений с эталоном. 

1. Studentslike … atSingingClub.

a) to dance  b) to care of c) to sing

2. I can …at Tennis club.

a) to play chess  b) to play guitar  c) to play tennis

3. We can … at Drawing club.

a) to travel  b) to learn  c) to draw

4. They … at Travellers’ Club

a) to dance  b) to sing  c) to travel

5. Children … computergamesatComputerClub.

a)  to play  b) to dancec) to care of
	Выполняют задания в тестовой форме. Из трех предложенных вариантов выбирают верный и записывают буквы этого утверждения.

Проверяют ответы по эталону.
	Регулятивные УУД:

 контроль, коррекция, самооценка

	8. Рефлексия (3 мин)

Цель: закрепление нового содержания, оценивание собственной деятельности на уроке.
	Организует рефлексию учебной деятельности учащихся на уроке и самооценку их деятельности.

· С чем мы сегодня работали?

· Что больше всего понравилось?

· Что вызвало затруднение и каким образом нашли выход из затруднения?

Объясняет домашнее задание. Представляет выборразноуровневых заданий.

Базовый уровень – выучить слова и уч.: с. 49, дочитать текст, выполнить задания 3-4 после текста – с 49.

Повышенный уровень – выучить слова и дочитать текст и выполнить задание 5 – с 49.

	Анализируют свою деятельность на уроке. Соотносят цель и результаты учебной деятельности.

Самостоятельно выбирают уровень для выполнения домашнего задания и записывают его.
	Регулятивные УУД:

 устанавливать связь между целью деятельности ее результатом

Личностные УУД:

самооценка, адекватное понимание успеха или неуспеха в УД

Коммуникативные УУД:

уметь слушать и понимать речь других


